

## “全球医疗新动能高峰论坛”在济宁举行

# 海内外专家论道“医疗新动能”

本报济宁1月7日讯(记者 于伟) 6日,由中国儒济医疗投资控股集团发起的“全球医疗新动能高峰论坛”在济宁举行。论坛上海内外专家汇聚,共话医疗健康行业发展。

本次峰会邀请了来自美国、欧洲、日本等国际领先医疗技术的行业代表,汇聚了全国临床医疗、医药教育、医疗

产业等方面的专家学者,聚焦医疗服务新技术、新模式、新金融,进行了高层次、高规格的广泛而深入的交流,为全国医疗健康服务进入新时代,提供新动能。

作为论坛发起方的中国儒济医疗投资控股集团,致力运用先进医疗的技术优势,创建不同特色的医疗、健康主题公园,打造融医疗、康复、养

老、教育、欢乐为一体的超级医院,提供优质、高效的医疗服务。通过创建生殖医疗产业基地、康复医疗产业基地、医疗教育产业基地,为区域经济增长提供新动能,推动中国医疗大健康产业的快速发展。

落户在济宁高新区的中国儒济医疗城项目,是响应国家关于支持社会力量提供多层次多样化医疗服务的要求,

立足鲁西南地区,以提供国际化高标准的优质医疗健康服务为目标,致力于将济宁打造成世界人文医疗之都。项目总投资100亿元,建设一个医疗会展中心、两个医疗主题公园、三个医疗产业基地、五个国际专科医院。

论坛期间还举行了签约和聘任仪式。

当前,济宁高新区已全面

开启“三次创业”新征程,正加快实施新旧动能转换重大战略,进一步发展高科技、聚集新产业、培育新动能。济宁高新区高度重视健康产业,把健康产业作为转方式、调结构的战略抓手和牵动性、先导性产业,为推动健康产业实现新突破,规划了健康产业园,并成立了济宁健康产业园管理委员会,专门服务产业发展。

## 小区水电气暖配套实现完善

# 欧隆盛源小区今年温暖过冬啦

文/图 本报记者 孟杰

2017年12月1日,济宁高新区柳行街道欧隆盛源小区1786户全部具备供暖条件。今年5月份,小区内缺位的消防设施也将全部安装完毕。至此,小区配套设施得以完善,困扰居民居住的烦心事得以解决。

去年,小区实现了天然气全部入户。



## 冷空气前通上了暖气,这个冬天,不再寒冷

这几日,一场大雪如约而至,室外温度也随之降至零下。在济宁高新区柳行街道欧隆盛源小区居民秦女士的家中,地板温热,暖气片也一改冰凉摆设,开始发挥起供暖的作用。在秦女士家的厨房里,也再不见占地的煤气罐,改用了清洁卫生的天然气。

秦女士一家搬进在欧

隆盛源小区的新房时,刚开始的临时用电,还不能供暖的人驻条件让秦女士记忆犹新。当时,能够实现集中供暖,是秦女士和其他居民最为期盼的事情。

经过多方协调和筹措资金,去年4月份,管道施工队伍进入小区。“4月份,我们就开始进行户外管网的开挖铺设和换热站设备

的预定。”欧隆盛源小区项目经理丁保建说,在施工过程中,虽然遇到了一些问题,导致完工日期有所拖延,但在街道和管委的帮助下,赶在第一股冷空气到来前,小区内2个换热站和4个机组还是实现了正常运转,上房的1786户居民家中全部可实现正常供暖。

## 水电气暖全部畅通,5月份完成全部配套

自2017年12月1日实现供暖,困扰小区居民两年多的水、电、气、暖问题得到了全部解决。目前消防管网的铺设也正在紧急施工中,预计今年5月份将完成管网、弱电、线路的铺设。那时,欧隆盛源小区配套设施不完善的问题将得到彻底解决,并将正式提交验收。

“小区从2015年开始陆续上房,前期因为开发

商资金链断裂等问题导致上房时,小区的配套设施完全没有达到购房合同上的配置。”柳行街道办事处群众工作办公室副主任、新杨柳社区党总支书记吴恒军说,从小区上房出现问题以来,这不仅成了小区居民的一个心病,更成了街道和高新区管委的一块心病。

在柳行街道和高新区有关领导及山东经达科技

产业发展有限公司的共同努力下,欧隆开发公司采取资产处置、抵押、债权、转让等方式多渠道、多形式筹集资金。

经过与建设局、热力公司、燃气公司、自来水公司、电力公司等多方面协调,在实现用水、用电正常的基础上,小区目前也通了天然气,实现了供暖,困扰居民的烦心事得以解决。

## 城乡环卫一体化考核 环境卫生提升改善了

本报济宁1月7日讯(见习记者 李亚腾 通讯员 李国栋)

4日,济宁高新区城乡环卫一体化工作领导小组办公室组织各街道部分代表对5个街道办事处12月份的城乡环卫一体化工作情况进行了集中考核测评。

为深入推进全区城乡环卫一体化工作,打造更加整洁优美的城乡人居环境,本次督导考核检查根据5个街道办事处辖区整体环境情况、环卫保洁情况、绿化养护情况、市容效果等因素综合评

定打分,每个村居、社区检查结束后,当场汇总成绩,排出名次。

本次考核总体情况较好,环卫工作有较大提升和改善。各街道能做到道路及时清扫、垃圾及时清运、小广告清理较彻底,但部分村居内依然存在“三大堆”、卫生死角多、漂浮物捡拾不到位,个别社区存在楼道内普扫不彻底等问题。

通过月度督导考核,进一步督促各街道办事处深入推进城乡环卫一体化工作。

## 济宁高新区人才联盟获 高端人才引进补贴奖励

本报济宁1月7日讯(记者 王博文) 近日省人社厅印发通知,确定2017年度省级人力资源服务业发展资金重点扶持项目。济宁高新人才联盟服务有限公司获“高端人才引进补贴项目”奖励。

此次济宁市申报的“全省人力资源诚信服务示范机构”、“人力资源服务机构引进高端人才”、“人力资源服务业培训”等3类共5个事项获省厅认定,争取

项目资金58万元。

本次获省厅认定的项目分别是“全省人力资源诚信服务示范机构”为济宁市东方圣地人力资源开发有限公司、山东圣邦人力资源股份有限公司;“高端人才引进补贴项目”为济宁高新人才联盟服务有限公司;“人力资源服务业人员培训补贴项目”为济宁赏才网络科技有限公司;“高级管理人才研修培训补贴项目”为济宁赏才网络科技有限公司。